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Deltagere: Oliver Steindorsson, Malene Mønster Holm, Thomas Manthorpe, Niels Andræ, Anette Norup Thomsen, Tobias Nielsen, Berit Döhl og Josephine af Rosenborg

1. Valg af dirigent
	Dirigent Josephine af Rosenborg
2. Valg af Referent
	Referent Josephine af Rosenborg
3. Formandens beretning om det forløbne år v/Josephine af Rosenborg
Det har været et godt år bl.a. med en tredje plads i Superligaen. Dette har medført, at der har flere tilskuere på stadion, hvilket har gjort at foreningens indtjening er steget til trods for en regnfuld sæson.
Foreningens indtjening har primært været via børneboden og nogle få stævner. Boden er kommet rigtig godt op at køre og der har i år været mange frivillige, som har bidraget med at hjælpe i boden tak for det.
Forældreforeningen har kunnet glæde flere årgange med tilskud her i blandt:
Vi har støttet årgang 03/04
Vi har givet et bidrag til et bordtennisbord for bl.a. at være med til at styrke sammenholdet i mellem de unge spillere.
I Forældreforeningen havde vi flere ambitioner om at få lavet barvognen, så vi kan være mere synlige på stadion. Desværre var vejret ikke med os, så det er et projekt for 2018.
4. Forelæggelse af revideret regnskab til godkendelse v/Josephine, da Verner ikke var tilstede
Der har været indtægter fra børneboden samt % af salget fra det lokale Miss Café Pizzeria. Her har der været en samlet indtægt på alt kr. 46.699,55
Der har været udgifter på kr. 14.411,98 til varekøb til børneboden.
Yderligere havde Berit søgt om nye bolde til de små årgange, hvilket beløb sig til kr. 4.800,-
I 2017 gav foreningen bl.a. 6 stk. Beachflag, som kan lånes af alle årgange til f.eks. stævner.
5. Evt. forslag til behandling
· Hvor kan forældreforeningen byde (mere) ind en vi gør i dag. Måske i dialog med nyde forældre i klubben?
· Renovering af ”barvognen” og ansøgninger til fonde (kaffemaskiner + materialer til renovering af ”barvognen”.
Der kom flere forslag til indtjeningen til børneboden heri blandt, at vi/forældre kunne arrangere ansigtsmaling, små events før og under kampene, så der kommer lidt mere aktivitet, som kan styrke børnenes sammenhold.
Forslag til salg af mad på Fodboldskolens grillaften. Der kom ligeledes forslag til, at der blev arrangeret fælles spisning i klubhuset en fast uge dag, hvor alle årgange med familier er velkomne. Det skal koordineres med Dan og Dorthe, som skal levere maden. Der var stor opbakning til dette forslag.
Der kunne også laves en festivals dag, med stævner, boder og loppemarked. Dette vil kræve en del frivillige til sådan et projekt.
Der skal indkøbes nye kaffemaskiner til boden og her tilbød Niels Andreæ, at sponsorer en ny stor kaffemaskine – tak for det. Niels foreslog også salg af Slush-ice.
6. Valg af kasserer 
	Verner Tønning blev genvalgt
7. Valg af bestyrelsesmedlemmer 
	Bestyrelsen blev genvalgt og består af følgende:
Verner Tønning, Malene Mønster Holm, David Davidsen, Rasmus G. Olsen, Thomas Manthorpe, Thomas Weien Roest og Josephine af Rosenborg
8. Valg af suppleant
	Ingen
9. eventuelt
Der blev efterspurgt forældremøder på årgangene og Berit forklarede at det eksistere allerede og der vil løbende blive indkaldt til.
Vagterne til boden skal fordeles. Første kamp er den 11. februar i vinterferien. Malene skriver ud til maskotforældrene.
”Barvognen” skal istandsættes i foråret og Thomas Weien Roest har tidligere givet udtryk for at han gerne vil stå for dette med resten af bestyrelsen.

	

